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uy(x) = A j K(x,t)u, (1)dt,

oo 10 (VA2)) IS alsbae s 1a(x) ) ey 1ty (), 2, (), 2, (), 20 (X)) 5W 48] 50 Cpm’ g
_Jﬁ)S@ﬁjQJFM@EJMM‘)@&@OUS

uy(x) = f,(x) (Y¥-))
1, (x) = £,(x) + A[ K(x, ), ()t (VE-))
,(x) = A K(x, 0y, (x)dt (Ye-))

s yig pyle e b )5 (el el z3lal 4 3a3 s )
B b a1 ) alsaa i IS alales Y Jla

u(x) = e - é(2e3 +1)x + J'xzu(t)dt. (V1-1)

www.pnu-club.com



V¢

ﬁﬁw&&ﬁj&)ﬂ@‘) f(x) aﬁch\@j@i&}JdW\g\ﬁ:d}

fi(x)=¢e* (YV-1)
f(x) = —é(zé F1)x (YA))

[ (e Dl A O 5S)
u,(x) =e*

1 1
u,(x) = —é(2e3 +Dx + jxtuo(t)dt = —é(2e3 +1)x + x.[te”dt =0 (V4-Y)
0 0

(X)) =0 ¢ 121 ¢ naf oaam (Vi) ) aa il
g‘wmyﬁjgﬁ\}g\};\ﬂ

u(x) =e.
WS da 1 ) alsaa b JI R alalaa YK
u(x) = sin™ (x) + (g - ljx - j xu(t)dt. (A=Y
Ie:‘-"sg;-‘e.é“&jﬁ)‘h_))m“-:"J f(x) &b, 02l #3hal 4 i sy o S 4L
S =sin(x) fz(x){%—ljx (M-))

A e JAN
u,(x) =sin' (x)

u,(x) = (%— ljx — | xsin™ tdt = (%— ljx —x[tsin’1 t+1-1 + cL

1
!
ul(x)z(%—l}c—(%—lszo
Gl ) Cygady By lsa Gy (X) =0 « n 21 gl pan® »

u(x) =sin™' (x).
S Ja o2 =l laa s a3 sy L ) psd st sl il 1S alilas Y QU

u(x)=cosx +(1—e™™)x + x.[ e™u(t)dt (AY-Y)
0
:Lﬁ,)b PR C)ua\ Olagal 40 3a3 Ghgy ) saldiul L

u,(x) = f,(x) =cosx
u (x)=(1-e™)x + xj e™ cos tdt (AY-))
0
]

(o oy 3 Sy g dy (AY-)) JISEI 50 Da s D Ghsn 00 S 4L
u(x)=1-e")x+[xe™]; =0 (AE-Y)
;j\&u\&)\,\p@é\}g\};w_un(x):o cn>1 LS\)-‘U-‘\)-‘L‘-’

u(x) =uy(x) = cosx.

www.pnu-club.com



Vo

WS da ) 5l sils IS alalase oad =Dl (e sal 4y jad (i5 ) ) edliiad Ly £ Ui

u(x)=6x—x> + %Etu(t)dt (AE-))

uy(x) =6x = u,(t) =6t
u,(x)=—-x’ +ljftu (H)dt = —x° +l[2t3]x =0
1 2 ) 0 2 0

Gl gy oy pamdy (AE-)) JISE) dabas s g, (X) =0 cn =1 gl p 1A
u(x) =u,(x) = 6x.
W gy J) ol L agd £ 63 (g1 yil g J1 &) ddalea Ja ¥ 0¥

u(x)= f(x)+ /1j£ K(x,t)u(t)dt (Ae-Y)
0 2l ) g 43 sl L (110 (X)) mS (i
ux)=Yax" (M)
n:ﬁ (ps A s ) K(x,8) 5 f(x) @i Gidsh 5 (Ae-V) 3 (AT-Y) gl I AL
ianx” =f(x)+ /lji K(x, t)i a,t"dt.
b O ”15 I Leame gy o2l L1 ) (sl ily IS alalas Y Jlia

u(x)=1+ jf (x = Hu(t)dt (AV-Y)

a1 (AY=Y) J) Rl dsbae o gy(x) = zanx" O AL

n=0

ianx” El+j£(x—t)ia”t”dt
Za x" —1+xj2a t"dt — Ii " dt
n=0

0 n=0 on

Zanx” =1+ xi
n=0 n=0

- n a n+2
ax"=1+)y —4+—x
; " Z(n+1)(n+2)

n+1 © n+2

XA

=0

n=0
a,+ax+a,x’ +..ax"+.=1 o Dy
1.2 23
1 =(1) |
=0, o=y “ = ) ,n=0,1,23,.
1 y =0
a, :z! a, =0 Aypni
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LRI IV VI I Y PO P SV
2 4 6

X X
u(x)=1+—+-—+—+...=coshx.
20 4 6l
Al g) Jlaie Allace ey Ay a9 £ 53 (o) ity JI S i alae Jaai 1 Y-

u(x)=f(x)+ /1](' K(x,t)u(t)dt (AM-Y)

IV &G ) o R (e (51 ) a8 (e (Blia (AA-Y) adadd ) G ok ) sy Ol G2 S 4 6l
el (o 3 (o b (S K X5 ) o S 40 1 il sae B (AALY) adayl ) il ) il o
e 4S5 ) 4n L0 93 Jana) in alolae ey 43 IS Alalae 53550 ) IS Cudle 48 ey U0 el
lefiie 33 s u(x) 2 x =0 oM AL 8 Gl & a0 paabadg by a8 Sas gl

Smsi)yind Ci¥olaa 52 Jhie (sla GliSi b |y Juala 4] laie allise ages 5 g Cppaas () Jeals

A€ Ja gl gl e allis el o i L1 ) s als ()8 alalas Y Jlia
1 X
u(x) = x’ +EX4 +j(t—x)u(t)dt (A3-Y)
0
ld i Y eacld laaliiul 5 4g i (AR-Y) adal ) (4 yha ) i R Biae bida

’ _ 1 3 d [
w'(x) =2x+ 2 x +a_([(t—x)u(t)dt

u'(x):2x+%x3—jiu(t)dt, u'(0)=0 (2+-Y)

mS oo B x4 Qi L (30-)) b ik

u"(x)=2+x" —u(x)
A (oo oy ) Al lake L sl i alalas o s

w'(x)+u(x)=x>+2, u(0)=0, u'(0)=0 (A-Y)

ais) (e Sy ) oS Jsil H Alalrae e gee ) g
W X)+u(x)=0=>2+1=0=> A==+
u,(x)=c,cosx+c,sinx (AY-))
+1D2 (x> +2)=(1-D*+D* - . )(x* +2)

u'(x)+u(x)=x>+2=u,(x)= "

Uy (x) =[(x* +2) - 2] = x
u(x) = u,(x) +u,(x) = ¢, cosx +c, sinx + x’ (A7-Y)
e:\‘)\ﬁ(qv_\)ﬂ\.k..\\‘)‘)d‘&:\j}\ ‘):\JLS.AJLAC\L\

{u(O)=0:>c1=0 ,
= u(x)=x".

u'(0)=0=¢,=0
2 s asise (555 L1 ) al 8 Jail ji -1 S alalas | ¥l

u'(x)zl—%xwtxjtu(t)dt, u(0) =0 (9£-Y)
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X
e )8 s
1
o= jtu(t)dt (Ye-)
0

w R oo J1RE) x50 D) x4y s o b ) (3E21) Lo (30-1) 03 Ll ) o

u'(x) :1—%x+xa

J.u'(x)dx = .[(1 - lx + xa)dx
0 0 3

)C2 X2 X2 X2
—u(N=x—-——"“+"—a+c> = x—-——4+"—a+
M(X) M( ) X c M(X) X c

u(0)=0=c=0
u(x):x+(05—l)x—2

1 2
1 32 :jt{t+(a—l)t—}d =oz:>05:l
jtu(t)dt:a 0 32 3
0

2 2
X

u(x)=x—-—+-—=ux.
(x) PR

S Ja ol g j8 IS alalaa ey O daasi L1 L) dsn 58 Sl i -1 S alalaa ¥l

W'(x)=e —x+ xj w(t)dt, u(0)=u'(0)=1 (31))

1
5 b0 alald jn x4 (37-)) Gk 5l g8 JISE) Juw 5 o =jtu(t)dt il by da
0

:?i)b s sl 44 L..j“).u O saldial

x* X’
u'(x)—-u'(0)=e"-1-—+—a
(x) —u'(0) 7+
, N 2 x2
ulx)y=e'-——+—a
(x) 5
X
ux)—u0)=e" -1-—+—a«a
(x) —u(0) ¢ e
3 3
ux)=e' ——+—a 33
66 :>jtet—t—+t—adt=a
0 6 6

j'tu(t)dt =y

S
et-))-——+—a| =a=a=1
30 30

u(x)=-e".
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el Al L) g Jaed) s o) KA e dlaa
u™(x)= f(x)+ jK(x, Hu(t)dt, u®(0)=b, 0<k<(m-1) (3V-))
0

Al 52l i palan ) K] adalee A (5
K(x,0) = g(0)h(r) & K(x,0) =D g, (x)h (1) (3A-1)
k
(1l an ) s (AV2)) dalae 3 (AA-)) @l IS L
" (x) = £(x) + g hudt,  uP(©0)=b,, 0<k<(n-1) (34-)
0
S e 03l 5y Uls ) ) (39-1) DK sl s 61
u(x):Zakxk (V)
k=0
Mﬁi‘;og"_\u.\g)gj&g\)j\uak g_u\_\g_u\)..aui)dﬁ

B u(k)(o)

a, =
k!
Al (A2 Al (Ve en)) Gl I L

(i a,x* j( | = f(x)+ g(x)jE h(t)(i a,t* jdt.
28 da :5)“ uizooﬂ)e DS L 5 ) iy Jasedl s -J1 S alalaa Y Jlia
u"(x) = xcosh x —jth(t)dt, u(0)=0, u'(0)=1 (O )-Y)
0 eom u(x) g ads
u(x) = ianx"
;001 cosh x @b sk o j‘n:ju'iw‘ L OsS) ane |8 ()0 )-)) Ablas il 50 a1

gn(n ~Da,x"? = x(i (;:)J - ;f t(i a,t" jdt (Ve YY)

k=0 n=0

cal o il yd 5l ealiiad U
a,=0, a =1,
il aal 52 (72> 0)f" JSS 43 Cles sl K apulaa b
1 1 1 1
2a, +6a,x +12a,x> +20ax’ +...=x| 1+ —x" +—x* +.. || =X+ —ax* + ...
2! 4! 3 4
sl oo Doy Gyl 53 50 xSy (gLl 5 il e (g sk )
a,=0, ay=—, a,=0,
Qg ) e S sk
a,, =0,
P 1 n=0,123,..
o en+
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Jﬁ&\)&ﬁ)&)}g@(\~\-\)UJ&A&__3\PQ=\\),\U.3

1 1 1 :
u(x)=x+—x"+—x"+—x’ +...=sinhx.
3! S! 7!
A:\ASJ:\M‘%;JJAJ\JAAAJLM@M\J‘):\J \)ﬂ}dﬁuﬁ\ﬂd-d\ﬁi\ddwﬂd&

u'(x)=1+sinx+ jsu(t)dt, u(0)=-1, u'(0)=1 (V+ 7))

pR (oo Bl x 4g i (V0 V) ) b Gk s
u"(x) =cosx + u(x)
u"(x) —u(x)=cosx (V+£2))
ariS e a1 ) oRar Jau) i alolae il
W'(X)—u(x)=0=>A-1=0=>1=+1

u(x)=ce' +ce”

p23) (oo sy | Aalas o35l s s
u"(x) —u(x) = cosx = (D* = u(x) = cos x

1 1 1
U, (X) =—5——COSX =————COSX = ——COSX
D™ —1 -1 -1 2
Sl A ) G seada (S Gl sl ol
L1
u(x) = u1(x) + uz(x) = Clex +c,e —ECOS)C

J.\.J (5o Gy c, 5¢ LELG-‘-‘L‘ al gl yalaa 3l saldinl L

1
w0 =-1 e e, —Locg | 977
) =1 = 2 = 3
u'( ¢ —c, =1 czz_z
2 e ) S gadn (V0 F2)) JSH alalae il s 1Y
1, 3 ., 1
u(x)zze —Ze —Ecosx.

p30 £.59 (1 Alg Jamadl i - ) RIH cNalaa o (g1 433 Gy
U (x) = f()+ A K(raou(di, u®(0)=b,, 0<k<n—1 (o)
0
h\ﬁ@ﬂﬁmtﬁ@uubk <l x 4.,\&"_\,\;»3?\}1 AL pa (Bl s LS u(n)(x) Q‘)J‘\S
(Vr0-)) Akl ) 5148 il () ) n Fobe gsaiun 248 Gl (b 258 0 padide 4 )

S (Bidia 4 ye daaidy x U 0 4alald 5o (Vv 0o)) adkay) ) ok ) L&A S L IS ol ol casy
sl (o0 oy Aail 3 398 e alad) Hlaiy ) ge dlilae 0 Jsena

n—1 1 X
u(x) = zﬁbkxk + L' (f(x)+ Ll[ | K(x,t)u(t)dt) (V1Y)
k=0 Ve 0
Z > > Z - N -l 1 -
A8y L& Sl Slee @by [T 5ol e oy 4 o) il 5 ) Z;bkx" ol 2 as
k=0 "+
Ky pygom@madl) u(x) ()0 1-)) dalee il Glad L) Gl sal 4y jad 5 ) O 558
I 0
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u(x):Zun(x) (V+V-Y)
A (Vo)) Al Gl g0 (VeVa)) @jle IS L

gun(x) :;%bkx + L' (f(x)+ L UK(x t)(Zu (t)jdtj () +AY)
(Gl o ol
g () + 1y (x) + 1, (x) + .. n%bkx +L(f(0)

+ L7 | K(x, t)uo(t)dtJ

|
+L IU K(x,t)u, (t)dtj

+...

Aoyl )y padr U8 (o 1) u(x) dsene @S ) 5 1y (), 1, (X), 1, (%), uy (x) sl 4dl s

()= b+ (1) (1+3-)
u, (x)=L" UK(X, Hu, (t)dtj , n>0 () +-Y)

A€ a4 3ad g Sl saldiad L1y L sl sl dawedl sdaa-J) S adobas L Jlia
u"(x)=x +j£(x —Hu(t)dt, u(0)=0, u'(0)=1 VY
0 S L o8 Aa Sl Jueel bida
L'()= II(.)dxdx
00

50k 50 x5 0akald o (V))-)) Aalas (g sl 5 &SI L g (V1)) Alalas iyl 53 55
:H)}i‘;AC'_qu,\\)ﬁj&g\)cdﬂcdb@jhﬁ\)ﬂ)\o.JLi'.'\u\

u(x)=x+ %x3 +L" Uj (x— t)u(t)dt)

Cudls ) ga IRl ol 55 4 had Uag) ) el b (pines

— 1 3
uo(x)—x+3!x ,

u(x)=L" U (x— t)uo(t)dtj = %x + %x
uy(x) =L U(x—z)u (t)dtj Lol
9" 1
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A e paddia ) pady gmdh JS 4 (x) Qe Yo mlBiasS SL
1 1 1 1 1
u(x)=x+—x +—x" +—x +—x" +—x"" +...
3! 5! 7 9! 1
u(x) = sinh x.

S Ja 4 3a8 Ghs ) 03 DS L1 L) gl sl dawedl - J) S alabaa | Y Il
u"(x)=-1+ Iu(t)dt, u(0)=u'(0)=1, u"(0)=-1 OY-Y)
0

Otoh A Casl s g e ) Bidie Slae YU Gl i -JI_ S0 Alales 5048 ai€ e dagida
11 sl a4 gl ol 3 50 S AL 5 a8 e J) K Jlhids x50 alali 50 (V1Y) alilas

_ _L 2_l 3 -1 r
u(x)=1+x 21x 3!x + L uu(t)dtj

s (o oy 4g 3t (g Jlee ) b

_ R T
uy(x)=1+x 2!x 3!x

_—1)C _1415_16_17
u(x)=1L (v([uo(x)dtj—zx +§x ax ﬁx

s o paddie ) O geady (g dSE 4 () Sl aadt
u(x) clrxte Lo e s Lo 1oy (YY)
2! 3! 4l 3! 6! 7!

A0S A Aiud )G yead Olsi e |y (VIV-)) oo Gl il

u(x) = (1 —lx2 +lx4 —...j+(x—lx3 +lx5 —j
2! 4! 3! S!

u(x) = cosx +sin x.
3dla JI_A) e alaa ¥ Juad
iy ad )Y
A<l U 2l el o IR asan ) Sy Jilaa R0 i o e J1 S alalae |y J1_K30 Alotes &Ly
Aibae Koo e 4p 2l abinels (5,800 80 abials ) i o b adaii ol s alilee K (i, 7) Al

1l g s J) Sl
B(x)
£ =4 [ K)x,Du(b)dt, (O-")
a(x)
s g i J) K alilaa
B(x)
u(x)=f(x)+4 IK(x, Hu(t)dt (Y-Y)
a(x)

b b5 Culed o &R agas 53 A b B(x) VLA car(r) ol as 8w K sl
) el el 53 3 23l el (g & Sl alals ) Ll L 4kl el 3 K(x, £)
_J)ﬁgﬂo{)}‘d)éla

u(x)=1+e" —Tu(t)dt , F(1)= Te’”‘u(x)dx

—00
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J Allosa Y- Y
d,:ﬁmﬂ:\)q’”bu)\m&m@dﬁyw@mgdbwbgﬂgﬁ}\MY‘JL”J;JJ
oabaiadadl )3 S lla Gl e,d a8 00l e S Aalllas | 0l e e Al A0dla (550 il Cans
gsac Alalias g akaly phai e (5 4l (5 Ol Cran 4o Jseas (Ande Jshb 0 x gl p
adal 0 3 (ol g adalls (53 adipe 5 s e T 0y S a8 (e o 330 358 (o0 a8 a0
A (e (LI 53 Cysadn )y O 52 (K x gl 4y gl pslen J8 ) T i sinie 55

T = h(x)

O el adaii dly jo e pu I 2SL 483 5 ) pdsh 0 5 p bl G S8 e ke 4S a0 e i b
Db oa padidia piadal b O 5 P om Sinie s

ar
T = _L (Y-Y)
V2g(x—1)
(Cadla asal sa (VoY) Gk g0 5,8 JISal
(£-Y)
3 e 18

Al (o0 Gy 1)) gea 4y (£-Y) dalas

(>-Y)

A & A JISE Alabae 15 (0-Y) 2 kie J) Kl 4lalae
i€ Jaly Ji R adalas | Y Adlsa

p o IS ol allia da (5 n ailin J a8 ey s (g 1 S oo

L{f(x)}= { | ”(’)d’} - L{j(x - t)_”zu(t)dt} (3-%)

A8 A B8 GOY Jafi v as s b

Lin(x)* g(x)}= { [ - r)g(r)dr} Lih(x)}Lig(x)}
Caigh ) S gemds (1Y) e O 55 o

L{f(x)}=L{%*u(x)}= L L fun)}

Liux)}= {{f ﬁ’f?i Hr 3 L)

1/2
N
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Liu(x)}= %{\/%L{f(w}} (¥-Y)

[ oe ) B
o1
g(x) = j AL
Lig(o)}=L{" * £ )= L Ll (o) = \/%L{f(x)} (A-Y)
e (V-1) adad ) 53 (A-Y) oISla b
L} =2 Lg}=1 Llg ) (3-1)
S oo OLY Jaad e sSaa (3-Y) aday) ) (i sk )
_ Lo Ld | fWdn ..
u) =g =1 UWJ (1+-1)

A€ a1 i 3 J)SE dilae f(x) = 24/ L LYl

ju(t)dt :2\/; (H-Y)
o NX—t
(il aaal 52 (VeoY) dse b 5 (V)-Y) o J) Kl adalas Ja s
J-Z\/_dt (Y-7)
ﬂdx
U4 xU 0)‘(’*-*))34_5)@\)55\ 393 dt =2xsin@cosGdO 5 t = xsin® O e i
T
u(x)—lij (2\/;sm6’x2xsm6’cos6’)d0
7T dx 3 Jx cos @
/2
u(x):li 4 Il cosZ@dG
7 dx 0 2
4 &
u(x)=—.—=1.
) T 4 g
S s f(x) =7 gl A aiie JI K alibes ¥ JUa
1 d ¢ ndt d dt
u(x) = —— =< y¥oY
) ﬂdX'([ x—t dx;[ x—t ( )

poRN x—t=w e puily

ol Al ananst IR Addlas Y- ¥
sl sgedie Jal A8y anand J) S Alales 43 3 55 S 2 ke ISl Adalaa

0<a<l (V£-Y)
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Cnd (5) g 2 e Jaa salee Job O K alalas 4 azluaﬁdbﬁdghﬁg sand ) K alalae
) ) 2 ‘

mR o oY daas o sk ) () £-Y) DK Adabaa 1 (o) s ) slae s

L{f(x)}= LU (Z(i)gta J = L(J- (x—1)" u(t)dt) (oY)

Ghgd ) ygads Osi ety (V0-Y)adal )| bl SIS s QY Jiad s as s b
L{f(x)}: L{x’“ * u(x)}z L{x’”‘ }L{u(x)}
I'l-a)

L ()} == L)}
L)} = o LT 0k= st L eon)
B 1 IN'a) i
L= i .s{ - L{f(x)}} (-
S
t 1
g(x) = j GO
Llg@o}= "2 Lif () (0v-1)
(il sl A (VI-Y) 0 (YVRY) oy Yl AL
1 1 !
Liu(x)}= mSL{g(X)}—mL{g (x)}
A e 2 )y lla g g all ) W& S 2 T(1-a) () = sinﬂaﬂ adayl ) ) el Ly
Liu(x)}= sinaz Lig'(x)} (VA-Y)
8 (oo Y Jaas G sSaa (VA-Y) adasl ) 0k
sinaz |,
u(x) = g'(x)
_sinaz d [ 1 ]

oS g oabis G A ia oo L1, (V4-Y) L 3y Jala JI S

T ! ! a x ol a rr
I:_([(x_t)l—a f(f)dt:—g(x—f) f(t)|0+lg(x—t) f(H)dt

=Ly + L[ e- 0 o
(04 o o

L= rwar (Yeon)
a 0

Caila asal 53 Fi Y eaeld 5 8 &ae ) ealiiud Ly 5 (V4-Y) o (YooV) adadl ) 180 5l
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ar dx

u(x) = sinarzr i(j (x_t)aff(t)dtj

u(x) _ Smmarx [Ia(x_t)alf!(t)dtJ
ar 0
u(x) =2 [ (x =)™ f (). (Y)-7)
0
p9Y B 5 A s algaa b J) K c¥laa -
b
u(x) = (%) +A[ K(x,0u" (0)dt (YY-Y)
’ Hﬁm Asulaa (figy V-£-Y
il 4g 3a3 JWB (YY) ha pe Al gan i 1K) ¥ olea s 4S3y) (8
il aa) & (YY-Y) akal ) 5 K(x,1) = g(x)h(2) o2 ) 8L
b
u(x) = f(x)+Ag(x) [ h(ty" ())dt (Y7-Y)
(o e ) B adiiie gy ) el Ly
b
o= j h(t)u" (t)dt (Y£-Y)

.\Jgﬁ).ﬁ)ﬁ)&)}&ﬁ(**’-“)&.\\) 1Al
u(x) = f(x)+ lag(x) (Ye-Y)
Aagl )ds or M Ll ) s 058 e daalae JA8 (558 JI SN (YE-Y) o (You¥) ak ) o1 80a b
) e Gy ()
S U s (55 L 1) ) Gl e olsaa 8 )R ddalae Ja

1
u(x)=2 —%x + J-xtzuz(t)dt X
0
oM AL s
1 4
a= J-tzuz(t)dt = u(x) =2 —to
0

Ol
1 4 oo 4 4
a:jt2(2——t+taj dt:j(4t2 +4(a—) +(a——)2t4jdt
) 3 ) 3 3
4 4.1 4, 4
a-3+(0¢ 3)+5(05 3) :>a—3
u(x)=2.
Olsa gl A3l gy ¥-£-Y

u(x) = f(x)+ 1 j K(x, )" (t)dt.

Y o I8 Ghg )y gl 0
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1
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0
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1 x—t 1
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a1 L a5 ) ealdind s
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0 0 2 0
2z 2
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0 0
1 2
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0
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0
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0
2
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0

2
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n=1
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R(x,t, A) D 4l dpualaa (g 2 51 S5 g
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P(x) = f(x)+ D w, (D). ()o-£)
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A (oo oy ) Dy em 4y POla At G g Gl 2
R(x,,2)= Y K, (x,n 2" (13-%)
n=1

: . 1 X i
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n—1
K, (x,t)= (— %) K,(x,t), n=123,..

ol il 5o 5 e sl 4t dsalae (s ) Ly JSE Alales da ) slhae Yl
J_._\.'\Sd;\)d.ﬂuf(x):x
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b Al oo oty ) GRSkl S K (x, 1) (sl SE A
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(x) = f(x)+ A[ e p(t)dt. (F)-9)
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K, (x,0) = j(z—z)e““dz (x;!t) ,
K (xf)= (x—t)
m.
b ol il a4t 4S

© /»imfl (x _ t)mfl
Hz — D)

= (m—=1)!
0, t>x

2l e ) s da (V) -8) J) Kl adalae o s cl yily
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Ky(x,1) = I(xz)[(z“t —zt*) 3}z =

O —3x7t+3x*" — xt"°
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Sl 4 by Oea b sl Jansy O3l ) 854S [(x,7) OV K(x, 1) 45 glag adiS (a8
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e&é)‘;‘q‘)\‘ﬁcﬂzl e:\.\sua)ﬁ
K(x,t) = L(x,t)+ A(x,1)

Gl 02230 L(x,0) 5 K(x,1) gl 4ua L Hhalite Pls gla 4% i S0 R, 5 R, aiS a5
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S o A K (1) = L(x, 1) + A(x, 1) k) )

A(x,t):(l—xcosxt)—(l—er : 2j5x5t4 (£A-8)
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